

驻外经贸代表、客商齐聚高新区考察产业投资项目

寻求合作点，助更多项目落户



本报济宁9月29日讯(记者于伟) 27日,省商务厅、省政府驻外经贸代表处首席代表及客商一行45人来到济宁高新区考察产业投资项目。期间,他们将在智能制造、新兴产业、招才引智等诸多方面加

深交流,共拓合作空间。

座谈会上,济宁高新区向到访代表及客商推介了包括软件和信息服务业、大数据、电子信息、智联新能源汽车产业园、新材料产业园及大健康产业园项目在内的济宁高新区新旧动能转换重点项目。在高新区营商环境及重点发展项目介绍后,结合自身工作及从事行业,到访代表及客商纷纷发言,与济宁高新区共寻合作结合点。

作为山东省政府驻新加坡经贸代表处首席代表,王玄瑜直言,他对高新区并不陌生,也曾到过如意、山推等企业,但这次考察对接,让他对高新区的智能制造行业印象深刻,下一步将共同与高新区搭建平台,寻求合作机会。

“参观中,看到了高新区企业生产的先进产品,这是需要大量智力支持的,也体现了地区营商环境及配套的优越。”山东省政府驻

香港经贸代表处首席代表王红说,自己虽是第一次来济宁高新区,却对高新区的发展环境感触颇深。

在高新区重点推介的项目中,新能源汽车项目引起不少与会代表关注。“如今在德国,宝马、奔驰等均在布局新能源汽车,在济宁高新区的重点项目中,就有新能源汽车全产业链,这就为项目对接找到合作点。”山东省政府驻德国经贸代表处首席代表张连峰

说,围绕新兴行业发展,将搭好桥梁,为济宁高新区的招商引资工作做好服务。

除了重点项目对接,人才也成为到访代表及客商聚焦的话题。“在智能制造、新材料发展等多个项目上,我们与不少地方合作,重点就是如何招才引智,促进当地的创新创业发展。”中美创新创业联盟秘书长辛洪军说,在招才引智方面,将同高新区做好对接合作。

济宁高新区新旧动能转换重点项目

国家软件产业国际创新园

发展重点:系统集成服务产业集群、信息通信增值服务业集群、中高端软件人力资源集群、软件服务外包产业集群等。

华为大数据产业园

发展重点:政务大数据、工业大数据、文化大数据、旅游大数据、民生大数据、物流大数据。

电子信息产业园

发展重点:物联网与北斗产业、智能终端、机器人、消费电子产品制造、光电材料等。

智联新能源汽车产业园

发展重点:新能源汽车全产业链,包括整车、电控系统、电池系统、电机系统、充电配套设施等,无人驾驶汽车、IC制造、正负极材料、仪器仪表、变速箱系统、配件内饰等,以及后服务中汽车租赁、汽车金融、车联网等。

新材料产业园

发展重点:半导体材料、纺织新材料、工程塑料、高性能纤维及复合材料、化工新材料、高性能陶瓷材料、石墨烯及纳米材料、稀土永磁材料等。

大健康产业园

发展重点:规划四个板块协同发展,其中,医养结合区融合生态养生体验、健康养老、中医药民族医保健等服务于一体的健康养生产业;创新研发中心为医药企业提供创新研发平台,建设医疗健康管理平台;医药生产区打造医药产业基地,积极发展生物医药、健康食品等高端健康制造业;物流服务区为医药产业提供高效率、专业化的物流配送体系。

高新区创业大学济宁学院分校2017创业项目路演大赛落幕

“卡尔养车”项目夺得冠军

本报记者 孟杰

22日,济宁高新区创业大学济宁学院创新创业学院2017“赢在青春”创业项目路演大赛落下帷幕,“卡尔养车”项目从36个项目中脱颖而出,一举夺冠。瞄准汽车后市场服务,在车主和服务商之间架起一座沟通桥梁,成熟的运营模式和丰富的管理经验,让这个项目一下就吸引了现场评委的眼球。免房租、水电和物业——济宁高新区提供的入驻全免孵化政策,也让项目CEO贾治邦觉得,在济宁高新区招募项目城市合伙人:靠谱。



评委对“卡尔养车”项目进行点评。

瞄准客户需求 决赛中脱颖而出

22日,在济宁学院理科楼报告厅内,济宁学院创新创业学院2017“赢在青春”创业项目路演大赛即将上演,近400

名济宁学院学生和现场评委共同见证了这场比赛。

经过前期的层层选拔,共有5个团队和项目进入到最后的总决赛,其中就有贾治邦的5人小团队。和其他小团队上场前的紧张相比,贾治邦显得胸有成竹,这份自信不仅来自

于项目团队为这些路演所做的准备,更来自于项目本身的优越性。

“我们这个项目瞄准的是汽车后市场,‘卡尔养车’APP采用F2B+会员制+O2O运营模式,将互联网与汽车后市场紧密结合,为亿万车主提供安

全、有保障、放心、透明的汽车维修养护的一站式管家服务。”在路演中,贾治邦从汽车后市场分析、“卡尔养车”APP功能介绍、项目运营模式和同类产品竞争分析等几个方面为评委和学员们展示了团队的“卡尔养车”项目。其中,对于车主的痛点,贾治邦做了详细系统的分析,并依次提供了“卡尔养车”能够给予的解决方案。

经过“急速300秒”、“导师问诊”、“现场投资”3个环节的竞赛,最终,贾治邦团队的“卡尔养车”项目获得冠军。

全免孵化助力 项目步入快车道

参加完创业项目路演大赛,最近,贾治邦变得尤为忙碌。“济宁高新区为我们提供了办公场所,而且免房租、物业和水电费,这加快了我们的项目在济宁高新区落地的可能性。”贾治邦说,大赛后,已经有两个意向合伙人找他谈项目合作的事项了。

早在2016年,贾治邦的“卡尔养车”项目就已经上线,并取得了很好的市场反馈。“目前,我们的注册用户已经有10万,VIP用户达到

3万,平台入驻汽修厂已经有420家。”贾治邦说,看好项目广阔的市场前景和“卡尔养车”的优势,项目还曾获得马云旗下“云锋基金”的青睐,并获得了500万的天使投资。

作为济宁学院计算机科学与技术专业的一名应届毕业生,之所以触及汽车后市场服务这块蛋糕,源于贾治邦大三后的一次实习。“当时,在上海实习的第一家公司主要业务就是汽车后市场。”在公司实习一年,广阔的市场前景和较好的市场潜力,让当时只有22岁的贾治邦萌发了也要在这个市场中分一杯羹的想法。

“回来后,很快就找到了志同道合的合伙人,并迅速将项目开发和运营提上了日程。”经过一年多的发展,“卡尔养车”项目已经取得了不小的市场占有率,对于参与济宁学院创新创业学院的创业培训,这位已经在创业场上打拼了一年有余的CEO觉得,20天的创业培训让他重新找回了当时创业的那份激情,并系统学习了公司的运营模式,提高了自己的心理、管理和经营方面的素质。